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Ohranjanje znanja znotraj okvirjev
podjetja predstavlja ključno
prednost pred konkurenti.

Infrastruktura v okolju Python omogoča
nadgradnjo analiz, ki se izvajajo v
Excelu. Na ta način te avtomatiziramo
brez nakupa drage programske opreme,
ki ni prilagodljiva še utečenim
procesom podjetja.

Podjetje lahko analitiko in
kazalnike uspeha razvija
neodvisno od programske opreme
in ohranja znanje znotraj
okvirjev podjetja in s tem
povečuje svojo konkurenčnost.

+Sistematična enotna
interpretacija, uporaba in
posodabljanje analiz.
+Prilagojena analiza podatkov, ki
podpira vse poslovne procese.
+Na podatkih temelječe poslovne
odločitve.

Za optimizatorje poslovnih procesov, ki želijo v
celoti izkoristiti priložnosti digitalizacije, bo

podatkovni in procesni model analiz omogočil
spremljanje, nadzorovanje in optimizacijo porabe
naravnih in družbenih virov, kombinirano z lastno

ceno produktov in storitev. Za razliko od
površinskega poročanja, boste z našim modelom
optimizirali svoje poslovne procese in vplivali
na učinkovitost in konkurenčnost vašega podjetja
ter iz digitalne transformacije na cilju izšli
kot zmagovalci. Z uvajanjem metodologije po
celotni vertikali digitalizacije vzpostavimo
učinkovito upravljanje poslovnih procesov

celotnega podjetja. Na ta način lažje razumemo
proces razvoja podatkovnih analiz in njenih
posameznih korakov ter priprave vsebinskega,
podatkovnega in procesnega modela analiz.

Uvajanje procesa, ki obsega interakcijo med
uporabnikom analize, skrbnikom analize,
skrbnikom vira podatkov in naslovniki
analize, skozi katerega narašča stopnja
zrelosti analize. 

Stopnje zrelosti analiz in njihovih prioritet
podjetju pomaga pri določanju nujnosti izvedbe

analize in njeno uporabnostjo za različne
končne uporabnike.

NAŠA REŠITEV VKLJUČUJE: 

Sistem skript v okolju Python, ki
omogoča črpanje podatkov iz različnih
podatkovnih virov in preverja kakovost
podatkov. 

Z omenjenim okoljem je podjetje pripravljeno
za razvoj prilagojenih podatkovnih analiz, ki

podpirajo njegove poslovne procese in
pomagajo pri poslovnih odločitvah. 
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